

**ПРОТОКОЛ № 70**  
**засідання приймальної комісії**  
**Сумського державного університету**

від 30.09.2022 р.

**БУЛИ ПРИСУТНІ:** 53 з 68 членів приймальної комісії.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про завершення прийому заяв та документів
2. Про допуск до конкурсного відбору
3. Про заяви абітурієнтів
4. Про поновлення та переведення
5. Про рекомендації до зарахування

**СЛУХАЛИ:** 1. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. з інформацією щодо завершення прийому заяв та документів для здобуття ступеня бакалавра від осіб, які вступають під час додаткового прийому на основі повної загальної середньої освіти та осіб, які здобувають ступінь бакалавра не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 1. Перевірити заяви вступників на відсутність помилок в ЄДЕБО.

**СЛУХАЛИ:** 2. Відповідального секретаря приймальної комісії СумДУ Роя І. О. з питанням щодо допуску до участі у конкурсному відборі заяв абітурієнтів.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 2. Допустити до участі у конкурсному відборі.

**СЛУХАЛИ:** 3. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. щодо заяв абітурієнтів про проведення індивідуальних усних співбесід та фахових іспитів в дистанційній формі для вступу на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Голову відбіркової комісії ШІ СумДУ Тугай Н. О. з інформацією щодо заяви Голубовського Євгенія про перезарахування результатів індивідуальних усних співбесід з математики, історії України та української мови, складених у серпні 2022 року під час основного прийому, для вступу на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 3. Дозволити дистанційну форму проведення індивідуальних усних співбесід та фахових іспитів згідно заяв абітурієнтів. Погодити перезарахування результатів індивідуальних усних співбесід.

**СЛУХАЛИ:** 4. Директора ДМО – Божка М. О. про поновлення та переведення осіб.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 4. Дозволити поновлення та переведення. Список осіб додається.

**СЛУХАЛИ:** 5. Начальника навчально-організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах Рубана А. І. про рекомендації до зарахування осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти, повної загальної середньої освіти та ОС молодшого спеціаліста в фахові коледжі СумДУ і виконали усі умови до зарахування.

**ПОСТАНОВИЛИ:** 5. Рекомендувати до зарахування.

Заступник голови  
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Ігор РОЙ